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Szombat délelőtt a zenekari próba helyszínén a hangversenyteremben
Horváth Zsolt, a Pannon Filharmonikusok igazgatója Nagy Csaba Pécs
város alpolgármestere, és dr. Tóka László, a Vakok és Gyengénlátók
Baranya Megyei Egyesületének vezetője írta alá a dokumentumot, amelynek
értelmében a PFZ minden koncertjén 10 egyesületi tag vehet részt
térítésmentesen.
  
Az eseményen, a három aláírón kívül részt vett Rózsa Zoltán, a
ZsÖk Nkft. Ügyvezető helyettese, valamint 
Pávics János Ivo
, a Pécsi Első Lions Club elnöke is. A Zene Világnapján, október
elsején a Pannon Filharmonikusok koncerttel köszöntik az ünnepet.
A Club jóvoltából az est bevételét a Vakok és Gyengénlátók
Baranya Megyei Egyesülete kapja meg.

A zenekar már a hétfő esti előadásra próbál Bogányi Tiborral
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A mostani dokumentum azonban tartalmát tekintve túlmutat ezen
az eseményen. Ahogy Horváth Zsolt igazgató lapunknak elmondta
régóta foglalkoztatja személy szerint őt és a zenekart is a
fogyatékos emberekkel való törődés gondolata. A vakok és
gyengénlátók esetében a zenei élmény tökéletesen megegyezik
egy látóéval, ellentétben más művészeti ágakkal, itt az élmény
tökéletes és nem szorul annak befogadása segítségre. Az új pécsi
koncertterem akusztikája világszínvonalú, sok vendégművész
megcsodálta már és elismerően nyilatkozott róla. A nézőtér
felépítése is korszerű, minden igényt kielégítő. Azonban van
négy-öt olyan ülőhely, ahonnan a vizuális élmény nem száz
százalékos. Ekkor gondoltak arra, ha ezeken  a helyeken olyan
fogyatékkal élők ülnének, akik látásukban korlátozottak, akkor
semmit sem veszítenének a művészi élményből. A koncertenként
kalkulált tíz hely garantált, de ezen felül is biztosítanak előzetes
igény esetén az egyesület tagjainak kedvezményes áru jegyeket. 

Az egyesület elnöke (jobbról) is aláírta a megállapodást

Dr. Tóka László elnök maga is zenebarát, gyakran jár a PFZ
koncertjeire. Úgy gondolja, hogy a vakok és gyengénlátók között
ugyanolyan arányban találhatók a komolyzenét szerető és értő
emberek, mint ép társaik között. Nagyon örül a lehetőségnek, régi
álma valósul meg a tagoknak a megállapodás aláírásával.  
Nagy Csaba Pécs alpolgármestere, mint a PFZ fenntartója
köszöntötte a megjelent egyesületi tagokat és vendégeket, rövid
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beszédében kiemelte, hogy a városvezetés nem ígéretekkel,
hanem tettekkel szeretne segíteni hátrányos helyzetű
embertársaikon. A mostani megegyezést örömmel írja alá, hiszen a
cél nemes és tiszteletreméltó.

A város képviseltében Nagy Csaba alpolgármester, míg a  PFZ
nevében Horváth Zsolt igazgató jegyezte a dokumentumot

A dokumentumot a zenekari próba szünetében írták alá, előtte és
utána is volt lehetőség arra, hogy ki-ki élvezze Bogányi Tibor
dirigálását, zenekari instrukcióit. A főpróba jól sikerült, bízunk
benne, hogy a hétfő esti koncert maradandó élménnyel szolgál
majd az egyesület tagjainak és Pécs látó polgárainak egyaránt.
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